

全民总动员,行业总评活动热情高涨

本报举办的齐鲁晚报2013德州行业总评榜活动启动以来,截止到12月5日,《今日德州》编辑部收到3000份报纸投票,电话和网络投票超过9万人次。百姓对总评榜的热情有增无减。在餐饮、家电行业中,不少品牌备受关注,这不仅是德州行业品牌的集体展示,更是在接受百姓的“检阅”。

◎餐饮

餐饮行业是本次评选活动中竞争最为激烈的行业之一,读者参与热情十分高涨。“咱报纸对餐饮设置的这几个奖项很贴切也很实际,近几年咱德州发展好了,星级酒店入驻和德州老牌酒店整体提升,都对德州餐饮事业做出了贡献,这次百姓能够通过齐鲁晚报总评

榜给德州餐饮来一次检验,不错!”前来送选票的王先生说。在餐饮行业总评榜中,德州最佳豪华酒店奖项及德州婚宴最佳酒店竞争尤为激烈,不少前来送选票的读者对这两项的候选酒店都很“纠结”,“这两项很难选,我觉得德州酒店饭菜质量和服务态度都很不错,尤其对富豪康博酒店和贵都大酒店印象最好,所以就把最佳豪华酒店和最佳婚宴酒店投给了

他们。”李女士说。从餐饮行业总评榜的火爆程度,可看出读者对德州餐饮行业的高度关注,现投票已过半程,究竟谁将荣获总评榜餐饮行业各项桂冠,咱们拭目以待。

◎家电

在家电行业中,品牌之间的竞争及家电卖场间竞争已出现

白热化状态,负责总评榜票数统计人员告诉记者,消费者对各自喜爱的家电品牌都投出了满意选票,且品牌家电间选票一般相差不多20票,竞争十分激烈。在德州最具影响力家电卖场奖项中,德百家电、三联家电、鲁北大厦家电是最有竞争力候选家电卖场,前来送选票的王先生说:“我家的大小家电基本上都在德百家电卖场买的,老品牌了,买的放心,用的也舒心,服务也很

好,家里买的吸尘器不会使用,导购员不厌其烦的一次次指导我使用,很感动,所以我希望德百家电能获得这个奖项”。

家电行业总评榜反映出消费者对家电品牌及卖场的关注,这不仅是对品牌家电和家电卖场的巨大鼓舞,更是对这个行业付出的认可,希望各个品牌家电及家电卖场能够在此次活动中赢得更多的尊重。
(刘岩)

国内权威中韩顶级整形技术合作基地—— 圣韩美打造美丽新世界

圣韩美,这一国内权威整形美容行业顶级品牌,已经在德州落地,如果你是美丽追求者,那么,圣韩美将带给你专属之美。

美丽,也许并非自然,亦可天成。圣韩美,就是你美丽的“天成”者。在这里,您可享受最纯正的韩国整形;在这里,您可根据个人情况拥有专属您的美丽!即日起,本报将陆续推出系列报道带您揭秘圣韩美的“美丽世界”。

【中韩专家打造精细之美】

细节决定美丽成败。每一份美丽,要面对无数挑剔的目光。而作为

美丽打造者,圣韩美的精细已臻化境,让你在不知不觉中,便拥有了无数梦中渴求的靓丽。

韩国整形技术享誉世界,圣韩美以韩国专家的精细,结合中国人对美的定义,坚持着对美丽的执着,打造出国内最具权威的整形美容品牌。纵观神州,但凡圣韩美的出现,注定要发起一场美丽风暴。

在“圣韩美”,只有你想不到,没有专家做不到。你的任何有关美丽的梦想,都能梦想成真,变成可以触摸的现实。

德州圣韩美美容整形医院由北京伟力圣韩美医疗美容医院专家委

涛长期坐诊,只要求美者有需求,北京圣韩美的中韩专家团队均可专程为您来德州。在德州,您也能享受到最纯正的韩国整形。

【顶尖设备奠定美丽基础】

德州圣韩美美容整形医院位于德州经济技术开发区东方红路高地世纪城北门东侧。医院共上下两层楼,设备齐全,技术顶尖。其仪器是全国最先进的仪器设备。本着为客户负责的态度,德州圣韩美花费巨资引进先进的设备仪器,针对不同肌肤问题采用不同仪器进行治疗,效果显著。

【环境舒适,价格透明】

内饰尊贵、典雅是已经开始试营业的德州圣韩美美容整形医院留给人的第一印象。

一进入大厅,亲切热情的服务人员会立即迎上前来,带您来到大厅一侧的休息区,舒适、整洁的环境会让你觉得来到这里很安心。

德州圣韩美美容整形医院设有中心手术室,休息专区(咖啡区、休息区),基础科室(检验、放射、咨询),拥有美容治疗床4张,手术床2张,观察床2张,可最大限度满足德州不同要求美者的要求。

求美者最关心的就是整形价格的问题,德州圣韩美美容整形医院价格透明,手术前,面诊专家会详细介绍各个项目收费标准,让您的每一分钱都花得明明白白。

【根据个人情况量身打造专属您的美】

人人都有追求和向往美丽的权利和自由。而每个人都是单独的个体,都有自己独特的特色,想要美丽的心情也不尽相同。

德州圣韩美美容整形医院以“定制专属您的美”为基本服务理念,在面诊时会根据每个人的个人情况,通过专业的医学理念,量身定制手术方案。

该院拥有四个专业整形项目(眼整形、鼻整形、面部微雕、自体脂肪移植),五个特别诊疗中心(抗衰老中心、皮肤管理中心、减肥塑形中心、丰胸美乳中心、气质提升微雕中心)。面诊者可根据自己的需求,与专家进行交流。

“非手术微整形机构第一”是德州圣韩美的目标,他们将严格遵守个性化会员管理制度的“安全、绿色、时尚、隐私、个性化”五大元素的要求为求美者服务。

来到圣韩美,拥有美丽容颜不再是梦想。



让你尝尝“超人”吸收力

益养[®] 100

SPC 好吸收 更在益养100

细化再包覆 吸收新体验

完达山第一款应用SPC悬浮包覆技术牛奶,先细化再包覆,有效防止碳酸钙、焦磷酸铁分子凝结沉淀,营养不流失,吸收更全面。

